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УДК 665.3, 664.001.76

ВИКОРИСТАННЯ ВУГЛЕВОДНИХ БОНІФІКУЮЧИХ
ІНГРЕДІЄНТІВ У ВИРОБНИЦТВІ АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ,

ОЛІЙНИК С.І., к.т.н., доцент,

БИСТРЕВСЬКА В.А., магістрантка
Національний університет харчових технологій, м. Київ

У сучасних умовах за постійного росту конкуренції підприємства

лікеро-горілчаної галузі, постійно збільшують обсяги виробництва та

дбають про підвищення якості продукції, її індивідуальність та екологічну

безпеку.

До дисахаридів, що використовуються як замінники цукру, відносять

лактозу, мальтозу, палатинозу, лактулозу. Діючою речовиною вуглеводних

модулів є лактулоза.

Лактулоза - вуглевод, що відноситься до класу олігосахаридів і

підкласу дисахаридів, оскільки його молекула складається із залишків

галактози та фруктози. Хімічна назва лактулози за сучасною

номенклатурою – 4-О-β-D-галактопіранозил-D-фруктоза або у скороченій

формі β-D-Gal-(1-4)-β-D-Fru. Лактулозу застосовують при виробництві

продуктів дитячого харчування як замінник материнського молока.

Лактулоза ⸺ біла кристалічна речовина, не має запаху, добре

розчинна у воді і солодка на смак. Її солодкість становить 0,55 одиниць.

Лактулоза не розщеплюється у верхніх відділах шлунково-

кишкового тракту через відсутність у ньому специфічних ферментів.

Транзитом надходячи в товстий кишечник, лактулоза активізує зростання

біфідобактерій, які пригнічують гнильні бактерії і, відповідно, скорочують

кількість виробленого ними аміаку, потужного нейротоксину. При

вживанні сиропу лактулози виключається проникнення аміаку в кров,
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виводяться токсини з організму. Властивості лактулоз пояснюються її

здатністю стимулювати у кишковому тракті зростання корисної

мікрофлори; пригнічувати діяльність патогенних бактерій; активізувати

локальний імунітет; скорочувати надходження у кров нейротоксинів. Це

досягається за рахунок скорочення швидкості метаболізму етанолу до

ацетальдегіду; сприяє засвоєнню мінералів; активізуванні функції

кишківника.

Кількість внесеного продукт вуглеводного модулю у відсотковому

відношенні не значний, то вміст вуглеводів у горілках також тільки

простежується (0,1 г).

Відомий ряд вуглеводних модулів на основі лактулози: «Лакторин»,

«Алколюкс», «ЛАР», «ЛАР-СУ», «ЛАР-М», «Фрулакт», «Альфалюкс»,

«Алковит», «Алкософт», «Лактусан», «Лакторин»,та інші:

- «Лар» (склад: селен, лактулоза, вітамін С), «Лар М» (склад: лактулоза,

мед), «Лар СУ» (склад: лактулоза, янтарна кислота, колоїдне срібло),

- «Гліколакт» (склад: лактулоза, гліцин),

- «Алкостар» (склад: лактулоза, епілактоза, фруктоза, натуральний

екстракт зеленого чаю),

- «Алколюкс» (склад: лактулоза, епілактоза, фруктоза),

- «Алколюкс-04» (склад: лактулоза, епілактоза, фруктоза, ароматизатор

натуральний «Ефірна олія троянди»,

- «Альфалюкс» (склад: лактоза (альфа-ізомер), фруктоза, лимонна кислота

Е330).

Включення до рецептур міцних алкогольних напоїв бонифікуючих

інгредієнтів ⸺ вуглеводних модулів надають продукції нових споживчих

властивостей.
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